
NL  Handleiding: ASA Selection Placemat - Kunstleer - Toffee - 46

x 33 cm

Producttitel

ASA Selection Placemat - Kunstleer - Toffee - 46 x 33 cm

Inhoud van het product

• 1x Placemat rechthoekig (46 x 33 cm)

• Materiaal: Kunstleer

• Dikte: 2 mm

Gebruiksinstructies

• Gebruik: Tafeldecoratie en bescherming van tafelblad onder borden en glazen

• Reiniging: Handwas aanbevolen - afnemen met een vochtige doek

• Lasersnede: De randen zijn lasergesnerden waardoor deze niet omhoog krullen

• Oppervlak: Gemakkelijk schoon te maken dankzij het kunstleermateriaal

• Onderhoudsvrij: Geen speciale behandeling nodig

Onderhouds- en reinigingsinstructies

• Reinigen: Reinig decoraties voorzichtig met een droge of licht vochtige doek. Vermijd agressieve

schoonmaakmiddelen.

• Opslag: Bewaar kerstdecoraties na gebruik in een droge, koele ruimte, bij voorkeur in de originele

verpakking of een afsluitbare opbergdoos.

• Bescherming: Wikkel breekbare items in zacht papier of bubbeltjesfolie om beschadiging tijdens opslag te

voorkomen.

• Verlichting: Rol snoeren los op en bewaar ze geordend om beschadigingen en klitten te voorkomen.

• Inspectie: Controleer decoraties jaarlijks vóór gebruik op schade, slijtage of defecten.

Veiligheidsinstructies

• Kaarsen en verlichting: Gebruik kaarsen en elektrische verlichting altijd met de nodige voorzichtigheid.

Laat brandende kaarsen nooit onbeheerd achter.

• Brandgevaar: Houd kerstdecoraties uit de buurt van open vuur, kaarsen en warmtebronnen.

• Elektriciteit: Controleer snoeren en stekkers vóór gebruik op beschadigingen. Gebruik geen beschadigde

verlichting.

• Stabiliteit: Zorg dat decoraties stabiel zijn opgesteld om omvallen en letsel te voorkomen.

• Toezicht: Houd toezicht op jonge kinderen in de nabijheid van kerstdecoraties.

Leeftijdsrestricties

Sommige kerstartikelen kunnen kleine onderdelen, scherpe randen of decoratieve elementen bevatten die

niet geschikt zijn voor jonge kinderen. Houd toezicht op kinderen jonger dan 3 jaar. Bewaar decoratieve

items buiten het bereik van kinderen onder 3 jaar.



Instructies voor verwijdering

• Sorteer kerstdecoraties per materiaalsoort bij het weggooien: glas bij de glasbak, metaal bij het

metaalafval, kunststof bij het plastic afval.

• Elektrische kerstverlichting en producten met een stekker of batterijen vallen onder klein elektrisch afval

(WEEE). Breng deze naar een inzamelpunt voor elektrische apparaten of de milieustraat.

• Batterijen afzonderlijk inleveren bij een batterijinzamelpunt.

• Raadpleeg de lokale gemeente voor specifieke inzamelregels in uw regio.

Waarschuwingen

P102: Buiten het bereik van kinderen houden.

P103: Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

P210: Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere

ontstekingsbronnen. Niet roken.

Gevaarinformatie

-: Dit product bevat geen chemische gevaren.

-: Fysiek gevaar: Brandgevaar bij gebruik in de nabijheid van open vuur of warmtebronnen. Breukrisico

bij items van glas of fragiel materiaal.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor

meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het

product heeft aangeschaft.



EN  User Manual: ASA Selection Placemat - Vegan Leather -

Toffee - 46 x 33 cm

Product Title

ASA Selection Placemat - Vegan Leather - Toffee - 46 x 33 cm

Contents of the Product

• 1x Rectangular placemat (46 x 33 cm)

• Material: Vegan leather

• Thickness: 2 mm

User Instructions

• Use: Table decoration and surface protection under plates and glasses

• Cleaning: Hand wash recommended - wipe with a damp cloth

• Laser-cut edges: Edges are laser-cut to prevent curling

• Surface: Easy to clean thanks to vegan leather material

• Low maintenance: No special treatment required

Maintenance and Cleaning Instructions

• Cleaning: Clean decorations carefully with a dry or slightly damp cloth. Avoid harsh cleaning agents.

• Storage: Store Christmas decorations in a dry, cool place after use, preferably in the original packaging or

a sealed storage box.

• Protection: Wrap fragile items in soft paper or bubble wrap to prevent damage during storage.

• Lighting: Unwind cords fully and store them neatly to prevent damage and tangling.

• Inspection: Check decorations annually before use for damage, wear, or defects.

Safety Instructions

• Candles and lighting: Always use candles and electric lighting with care. Never leave burning candles

unattended.

• Fire hazard: Keep Christmas decorations away from open flames, candles, and heat sources.

• Electricity: Inspect cords and plugs for damage before use. Do not use damaged lighting.

• Stability: Ensure decorations are placed stably to prevent tipping and injury.

• Supervision: Supervise young children near Christmas decorations.

Age Restrictions

Some Christmas items may contain small parts, sharp edges, or decorative elements that are not suitable

for young children. Supervise children under 3 years of age. Keep decorative items out of reach of children

under 3 years.

Disposal Instructions



• Sort Christmas decorations by material type when disposing: glass in the glass bank, metal at the metal

recycling point, plastic in the plastic waste collection.

• Electric Christmas lights and products with a plug or batteries fall under small electrical waste (WEEE).

Bring these to a collection point for electrical equipment or a recycling centre.

• Dispose of batteries separately at a battery collection point.

• Consult your local municipality for specific collection rules in your area.

Warnings

P102: Keep out of reach of children.

P103: Read the label/these instructions before use.

P210: Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames and other ignition sources. No smoking.

Hazard Information

-: This product contains no chemical hazards.

-: Physical hazard: Fire risk when used near open flames or heat sources. Risk of breakage for items

made of glass or fragile materials.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more

information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the

product.



DE  Gebrauchsanleitung: ASA Selection Placemat - Kunstleder -

Toffee - 46 x 33 cm

Produkttitel

ASA Selection Placemat - Kunstleder - Toffee - 46 x 33 cm

Produktinhalt

• 1x Rechteckige Placemat (46 x 33 cm)

• Material: Kunstleder

• Dicke: 2 mm

Benutzeranleitung

• Verwendung: Tischdekoration und Oberflächenschutz unter Tellern und Gläsern

• Reinigung: Handwäsche empfohlen - mit feuchtem Tuch abwischen

• Laserzuschnitt: Kanten sind laserzugeschnitten, um ein Hochkrüllen zu verhindern

• Oberfläche: Leicht zu reinigen dank Kunstledermaterial

• Wartungsarm: Keine spezielle Behandlung erforderlich

Pflege- und Reinigungshinweise

• Reinigung: Reinigen Sie Dekorationen vorsichtig mit einem trockenen oder leicht feuchten Tuch.

Vermeiden Sie aggressive Reinigungsmittel.

• Aufbewahrung: Bewahren Sie Weihnachtsdekorationen nach dem Gebrauch an einem trockenen, kühlen

Ort auf, vorzugsweise in der Originalverpackung oder einer verschließbaren Aufbewahrungsbox.

• Schutz: Wickeln Sie zerbrechliche Gegenstände in weiches Papier oder Luftpolsterfolie ein, um

Beschädigungen bei der Lagerung zu vermeiden.

• Beleuchtung: Rollen Sie Kabel vollständig ab und bewahren Sie sie ordentlich auf, um Beschädigungen

und Verhedderungen zu vermeiden.

• Inspektion: Überprüfen Sie Dekorationen jährlich vor dem Einsatz auf Schäden, Verschleiß oder Defekte.

Sicherheitshinweise

• Kerzen und Beleuchtung: Verwenden Sie Kerzen und elektrische Beleuchtung stets mit der gebotenen

Sorgfalt. Lassen Sie brennende Kerzen niemals unbeaufsichtigt.

• Brandgefahr: Halten Sie Weihnachtsdekorationen von offenem Feuer, Kerzen und Wärmequellen fern.

• Elektrizität: Überprüfen Sie Kabel und Stecker vor der Verwendung auf Beschädigungen. Beschädigte

Beleuchtung nicht verwenden.

• Standfestigkeit: Stellen Sie Dekorationen stabil auf, um Umkippen und Verletzungen zu vermeiden.

• Aufsicht: Beaufsichtigen Sie kleine Kinder in der Nähe von Weihnachtsdekorationen.

Altersbeschränkungen

Einige Weihnachtsartikel können Kleinteile, scharfe Kanten oder dekorative Elemente enthalten, die für

Kleinkinder nicht geeignet sind. Kinder unter 3 Jahren beaufsichtigen. Dekorative Artikel außerhalb der



Reichweite von Kindern unter 3 Jahren aufbewahren.

Entsorgungshinweise

• Sortieren Sie Weihnachtsdekorationen beim Entsorgen nach Materialart: Glas in den Glascontainer, Metall

zur Metallentsorgung, Kunststoff in die Plastiksammlung.

• Elektrische Weihnachtsbeleuchtung und Produkte mit Stecker oder Batterien fallen unter Elektroschrott

(WEEE). Bringen Sie diese zu einer Sammelstelle für Elektrogeräte oder einem Wertstoffhof.

• Batterien separat an einer Batteriesammelstelle abgeben.

• Erkundigen Sie sich bei Ihrer Gemeinde nach den spezifischen Sammelregeln in Ihrer Region.

Warnhinweise

P102: Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

P103: Vor Verwendung Etikett/diese Anweisungen lesen.

P210: Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen und anderen Zündquellen fernhalten.

Nicht rauchen.

Gefahreninformationen

-: Dieses Produkt enthält keine chemischen Gefahren.

-: Physische Gefahr: Brandgefahr bei Verwendung in der Nähe von offenem Feuer oder Wärmequellen.

Bruchgefahr bei Artikeln aus Glas oder zerbrechlichen Materialien.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts.

Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das

Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.



FR  Manuel d'utilisation: Dessous de Plat ASA Selection - Cuir

Végan - Toffee - 46 x 33 cm

Titre du produit

Dessous de Plat ASA Selection - Cuir Végan - Toffee - 46 x 33 cm

Contenu du produit

• 1x Dessous de plat rectangulaire (46 x 33 cm)

• Matière: Cuir végan

• Épaisseur: 2 mm

Instructions d'utilisation

• Utilisation: Décoration de table et protection de surface sous les assiettes et verres

• Nettoyage: Lavage à la main recommandé - essuyer avec un chiffon humide

• Découpe au laser: Les bords sont découpés au laser pour éviter le gondolage

• Surface: Facile à nettoyer grâce au matériau cuir végan

• Faible entretien: Aucun traitement spécial requis

Instructions d'entretien et de nettoyage

• Nettoyage : Nettoyez les décorations délicatement avec un chiffon sec ou légèrement humide. Évitez les

produits nettoyants agressifs.

• Rangement : Rangez les décorations de Noël après utilisation dans un endroit sec et frais, de préférence

dans leur emballage d'origine ou dans une boîte de rangement hermétique.

• Protection : Enveloppez les articles fragiles dans du papier doux ou du papier à bulles pour éviter les

dommages lors du rangement.

• Éclairage : Déroulez complètement les câbles et rangez-les de manière ordonnée pour éviter les

dommages et les enchevêtrements.

• Inspection : Vérifiez les décorations chaque année avant utilisation pour détecter tout dommage, usure ou

défaut.

Consignes de sécurité

• Bougies et éclairage : Utilisez toujours les bougies et l'éclairage électrique avec précaution. Ne laissez

jamais des bougies allumées sans surveillance.

• Risque d'incendie : Tenez les décorations de Noël à l'écart des flammes nues, des bougies et des sources

de chaleur.

• Électricité : Vérifiez les câbles et les prises avant utilisation. Ne pas utiliser un éclairage endommagé.

• Stabilité : Assurez-vous que les décorations sont installées de manière stable pour éviter les chutes et les

blessures.

• Surveillance : Surveillez les jeunes enfants à proximité des décorations de Noël.

Restrictions d'âge



Certains articles de Noël peuvent contenir de petites pièces, des bords tranchants ou des éléments

décoratifs non adaptés aux jeunes enfants. Surveillez les enfants de moins de 3 ans. Gardez les articles

décoratifs hors de portée des enfants de moins de 3 ans.

Instructions d'élimination

• Triez les décorations de Noël par type de matériau lors de leur élimination : verre dans la collecte du verre,

métal au point de collecte des métaux, plastique dans la collecte des plastiques.

• Les guirlandes électriques et les produits avec une fiche ou des piles relèvent des déchets électriques

(DEEE). Déposez-les dans un point de collecte pour appareils électriques ou une déchetterie.

• Déposez les piles séparément dans un point de collecte pour piles.

• Consultez votre municipalité locale pour connaître les règles de collecte spécifiques à votre région.

Avertissements

P102: Tenir hors de portée des enfants.

P103: Lire l'étiquette/ces instructions avant utilisation.

P210: Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute

autre source d'inflammation. Ne pas fumer.

Informations sur les dangers

-: Ce produit ne contient pas de dangers chimiques.

-: Danger physique : Risque d'incendie en cas d'utilisation à proximité de flammes nues ou de sources

de chaleur. Risque de casse pour les articles en verre ou en matériaux fragiles.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus

d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez

acheté le produit.



IT  Manuale d'uso: Sottobicchiere ASA Selection - Pelle Vegana -

Toffee - 46 x 33 cm

Titolo del prodotto

Sottobicchiere ASA Selection - Pelle Vegana - Toffee - 46 x 33 cm

Contenuto del prodotto

• 1x Sottobicchiere rettangolare (46 x 33 cm)

• Materiale: Pelle vegana

• Spessore: 2 mm

Istruzioni per l'uso

• Utilizzo: Decorazione da tavola e protezione della superficie sotto piatti e bicchieri

• Pulizia: Lavaggio a mano consigliato - pulire con un panno umido

• Bordi tagliati al laser: I bordi sono tagliati al laser per evitare l'arricciatura

• Superficie: Facile da pulire grazie al materiale pelle vegana

• Bassa manutenzione: Nessun trattamento speciale richiesto

Istruzioni di manutenzione e pulizia

• Pulizia: Pulire le decorazioni con cura usando un panno asciutto o leggermente umido. Evitare detergenti

aggressivi.

• Conservazione: Conservare le decorazioni natalizie dopo l'uso in un luogo asciutto e fresco,

preferibilmente nell'imballaggio originale o in una scatola chiusa.

• Protezione: Avvolgere gli articoli fragili in carta morbida o pluriball per evitare danni durante la

conservazione.

• Illuminazione: Svolgere completamente i cavi e conservarli in modo ordinato per evitare danni e grovigli.

• Ispezione: Controllare le decorazioni ogni anno prima dell'uso per verificare la presenza di danni, usura o

difetti.

Istruzioni di sicurezza

• Candele e illuminazione: Utilizzare sempre candele e illuminazione elettrica con la dovuta attenzione. Non

lasciare mai candele accese incustodite.

• Rischio di incendio: Tenere le decorazioni natalizie lontane da fiamme libere, candele e fonti di calore.

• Elettricità: Verificare i cavi e le spine prima dell'uso. Non utilizzare illuminazione danneggiata.

• Stabilità: Assicurarsi che le decorazioni siano posizionate in modo stabile per evitare cadute e lesioni.

• Supervisione: Sorvegliare i bambini piccoli in prossimità delle decorazioni natalizie.

Restrizioni di età

Alcuni articoli natalizi possono contenere piccole parti, bordi taglienti o elementi decorativi non adatti ai

bambini piccoli. Sorvegliare i bambini di età inferiore ai 3 anni. Tenere gli articoli decorativi fuori dalla

portata dei bambini di età inferiore ai 3 anni.



Istruzioni per lo smaltimento

• Smaltire le decorazioni natalizie separando i materiali: vetro nel contenitore del vetro, metallo nel punto di

raccolta metalli, plastica nella raccolta della plastica.

• Le luci natalizie elettriche e i prodotti con spina o batterie rientrano nei rifiuti elettrici (RAEE). Portarli a un

punto di raccolta per apparecchiature elettriche o a un centro di riciclaggio.

• Smaltire le batterie separatamente presso un punto di raccolta batterie.

• Consultare il proprio comune per le regole di raccolta specifiche della propria area.

Avvertenze

P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.

P103: Leggere l'etichetta/queste istruzioni prima dell'uso.

P210: Tenere lontano da fonti di calore, superfici calde, scintille, fiamme libere e altre fonti di

accensione. Non fumare.

Informazioni sui pericoli

-: Questo prodotto non contiene pericoli chimici.

-: Pericolo fisico: Rischio di incendio se utilizzato in prossimità di fiamme libere o fonti di calore. Rischio

di rottura per gli articoli in vetro o materiali fragili.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori

informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il

prodotto.



PL  Instrukcja obsługi: Podkładka ASA Selection - Wegańska

Skóra - Toffee - 46 x 33 cm

Tytuł produktu

Podkładka ASA Selection - Wegańska Skóra - Toffee - 46 x 33 cm

Zawartość produktu

• 1x Prostokątna podkładka (46 x 33 cm)

• Materiał: Wegańska skóra

• Grubość: 2 mm

Instrukcje użytkowania

• Użycie: Dekoracja stołu i ochrona powierzchni pod talerzami i szklankami

• Czyszczenie: Zalecane mycie ręczne - przetrzeć wilgotną szmatką

• Krawędzie cięte laserowo: Krawędzie są cięte laserowo, aby zapobiec zawinięciu

• Powierzchnia: Łatwa do czyszczenia dzięki materiałowi wegańskiej skóry

• Niskie wymagania konserwacyjne: Nie wymaga specjalnego traktowania

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

• Czyszczenie: Czyść dekoracje ostrożnie suchą lub lekko wilgotną ściereczką. Unikaj agresywnych

środków czyszczących.

• Przechowywanie: Po użyciu przechowuj ozdoby świąteczne w suchym, chłodnym miejscu, najlepiej w

oryginalnym opakowaniu lub zamkniętym pojemniku.

• Ochrona: Zawijaj kruche przedmioty w miękki papier lub folię bąbelkową, aby zapobiec uszkodzeniom

podczas przechowywania.

• Oświetlenie: Całkowicie rozwiń kable i przechowuj je w uporządkowany sposób, aby uniknąć uszkodzeń i

splątania.

• Kontrola: Co roku przed użyciem sprawdzaj dekoracje pod kątem uszkodzeń, zużycia lub usterek.

Instrukcje bezpieczeństwa

• Świece i oświetlenie: Zawsze używaj świec i oświetlenia elektrycznego z należytą ostrożnością. Nigdy nie

pozostawiaj płonących świec bez nadzoru.

• Zagrożenie pożarowe: Trzymaj dekoracje świąteczne z dala od otwartego ognia, świec i źródeł ciepła.

• Elektryczność: Przed użyciem sprawdź przewody i wtyczki pod kątem uszkodzeń. Nie używaj

uszkodzonego oświetlenia.

• Stabilność: Upewnij się, że dekoracje są stabilnie ustawione, aby zapobiec przewróceniu się i obrażeniom.

• Nadzór: Pilnuj małych dzieci przebywających w pobliżu ozdób świątecznych.

Ograniczenia wiekowe

Niektóre artykuły świąteczne mogą zawierać małe części, ostre krawędzie lub elementy dekoracyjne

nieodpowiednie dla małych dzieci. Nadzoruj dzieci poniżej 3 roku życia. Przechowuj artykuły dekoracyjne



poza zasięgiem dzieci poniżej 3 roku życia.

Instrukcje utylizacji

• Podczas utylizacji segreguj dekoracje świąteczne według rodzaju materiału: szkło do pojemnika na szkło,

metal do punktu zbiórki metali, plastik do zbiórki tworzyw sztucznych.

• Elektryczne oświetlenie świąteczne i produkty z wtyczką lub bateriami należą do kategorii małego sprzętu

elektrycznego (WEEE). Dostarcz je do punktu zbiórki sprzętu elektrycznego lub do centrum recyklingu.

• Baterie wyrzucaj oddzielnie w punkcie zbiórki baterii.

• Skonsultuj się z lokalną gminą w sprawie szczegółowych zasad zbiórki w Twoim rejonie.

Ostrzeżenia

P102: Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

P103: Przed użyciem przeczytać etykietę/niniejsze instrukcje.

P210: Przechowywać z dala od źródeł ciepła, gorących powierzchni, iskier, otwartego ognia i innych

źródeł zapłonu. Nie palić.

Informacje o zagrożeniach

-: Produkt nie zawiera zagrożeń chemicznych.

-: Zagrożenie fizyczne: Ryzyko pożaru podczas użytkowania w pobliżu otwartego ognia lub źródeł

ciepła. Ryzyko stłuczenia w przypadku przedmiotów wykonanych ze szkła lub kruchych materiałów.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby

uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w

którym zakupiono produkt.



ES  Manual de usuario: Salvamanteles ASA Selection - Cuero

Vegano - Toffee - 46 x 33 cm

Título del producto

Salvamanteles ASA Selection - Cuero Vegano - Toffee - 46 x 33 cm

Contenido del producto

• 1x Salvamanteles rectangular (46 x 33 cm)

• Material: Cuero vegano

• Espesor: 2 mm

Instrucciones de uso

• Uso: Decoración de mesa y protección de superficie bajo platos y vasos

• Limpieza: Se recomienda lavado a mano - limpiar con un paño húmedo

• Bordes cortados con láser: Los bordes están cortados con láser para evitar rizos

• Superficie: Fácil de limpiar gracias al material de cuero vegano

• Bajo mantenimiento: No requiere tratamiento especial

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

• Limpieza: Limpie las decoraciones con cuidado usando un paño seco o ligeramente húmedo. Evite los

productos de limpieza agresivos.

• Almacenamiento: Guarde las decoraciones navideñas tras su uso en un lugar seco y fresco,

preferiblemente en el embalaje original o en una caja de almacenamiento hermética.

• Protección: Envuelva los artículos frágiles en papel suave o papel de burbujas para evitar daños durante

el almacenamiento.

• Iluminación: Desenrolle completamente los cables y guárdelos de forma ordenada para evitar daños y

enredos.

• Inspección: Revise las decoraciones anualmente antes de su uso en busca de daños, desgaste o

defectos.

Instrucciones de seguridad

• Velas e iluminación: Utilice siempre las velas y la iluminación eléctrica con el cuidado necesario. Nunca

deje velas encendidas sin vigilancia.

• Riesgo de incendio: Mantenga las decoraciones navideñas alejadas de llamas abiertas, velas y fuentes de

calor.

• Electricidad: Inspeccione los cables y enchufes antes de usar. No utilice iluminación dañada.

• Estabilidad: Asegúrese de que las decoraciones estén colocadas de forma estable para evitar caídas y

lesiones.

• Supervisión: Supervise a los niños pequeños cerca de las decoraciones navideñas.

Restricciones de edad



Algunos artículos navideños pueden contener piezas pequeñas, bordes afilados o elementos decorativos no

aptos para niños pequeños. Supervise a los niños menores de 3 años. Mantenga los artículos decorativos

fuera del alcance de los niños menores de 3 años.

Instrucciones de eliminación

• Separe las decoraciones navideñas por tipo de material al desecharlas: vidrio en el contenedor de vidrio,

metal en el punto de recogida de metales, plástico en la recogida de plásticos.

• Las luces navideñas eléctricas y los productos con enchufe o pilas están sujetos a la normativa de

residuos eléctricos (RAEE). Llévelos a un punto de recogida de aparatos eléctricos o a un centro de

reciclaje.

• Deseche las pilas por separado en un punto de recogida de pilas.

• Consulte a su ayuntamiento local las normas específicas de recogida en su área.

Advertencias

P102: Mantener fuera del alcance de los niños.

P103: Leer la etiqueta/estas instrucciones antes de usar.

P210: Mantener alejado del calor, superficies calientes, chispas, llamas abiertas y otras fuentes de

ignición. No fumar.

Información sobre peligros

-: Este producto no contiene peligros químicos.

-: Peligro físico: Riesgo de incendio si se usa cerca de llamas abiertas o fuentes de calor. Riesgo de

rotura para artículos de vidrio o materiales frágiles.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más

información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda

donde adquirió el producto.



SV  Bruksanvisning: ASA Selection Bordstablett - Veganskt Läder

- Toffee - 46 x 33 cm

Produkttitel

ASA Selection Bordstablett - Veganskt Läder - Toffee - 46 x 33 cm

Produktinnehåll

• 1x Rektangulär bordstablett (46 x 33 cm)

• Material: Veganskt läder

• Tjocklek: 2 mm

Användarinstruktioner

• Användning: Bordsdekoration och ytskydd under tallrikar och glas

• Rengöring: Handtvätt rekommenderas - torka med en fuktig trasa

• Laserskapade kanter: Kanterna är laserskapade för att förhindra vågning

• Yta: Lätt att rengöra tack vare veganskt läder

• Lågt underhål: Ingen särskild behandling krävs

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

• Rengöring: Rengör dekorationer försiktigt med en torr eller lätt fuktad trasa. Undvik starka

rengöringsmedel.

• Förvaring: Förvara juldekorationer efter användning på en torr, sval plats, helst i originalförpackningen

eller en förslutbar förvaringsbox.

• Skydd: Slå in ömtåliga föremål i mjukt papper eller bubbelplast för att förhindra skador under förvaring.

• Belysning: Rulla upp kablar helt och förvara dem prydligt för att undvika skador och trassel.

• Inspektion: Kontrollera dekorationer varje år före användning för skador, slitage eller defekter.

Säkerhetsinstruktioner

• Ljus och belysning: Använd alltid levande ljus och elektrisk belysning med försiktighet. Lämna aldrig

brinnande ljus obevakade.

• Brandrisk: Håll juldekorationer borta från öppen eld, levande ljus och värmekällor.

• Elektricitet: Kontrollera kablar och kontakter för skador innan användning. Använd inte skadad belysning.

• Stabilitet: Se till att dekorationer är stabilt placerade för att förhindra att de välter och orsakar skador.

• Tillsyn: Håll uppsikt över små barn i närheten av juldekorationer.

Åldersbegränsningar

Vissa julartiklar kan innehålla smådelar, vassa kanter eller dekorativa element som inte är lämpliga för små

barn. Håll uppsikt över barn under 3 år. Förvara dekorativa föremål utom räckhåll för barn under 3 år.

Avfallsinstruktioner



• Sortera juldekorationer efter materialtyp vid kassering: glas i glasinsamlingen, metall vid

metallåtervinningen, plast i plastinsamlingen.

• Elektrisk julbelysning och produkter med stickkontakt eller batterier omfattas av reglerna för elavfall

(WEEE). Lämna dessa till en insamlingsplats för elektriska produkter eller en återvinningscentral.

• Lämna batterier separat vid en batteriinsamlingsplats.

• Kontakta din lokala kommun för specifika insamlingsregler i ditt område.

Varningar

P102: Förvaras utom räckhåll för barn.

P103: Läs etiketten/dessa instruktioner innan användning.

P210: Får inte utsättas för värme, heta ytor, gnistor, öppen låga och andra antändningskällor. Rökning

förbjuden.

Farinformation

-: Denna produkt innehåller inga kemiska faror.

-: Fysisk fara: Brandrisk vid användning nära öppen eld eller värmekällor. Risk för att föremål av glas

eller ömtåliga material går sönder.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer

information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.


